
Nel mese di luglio abbiamo presentato sul nostro sito un questionario (ovviamente anonimo e utilizzato soltanto per fini 
statistici) il cui obiettivo era di rendere il nostro sito web piu’ efficiente e semplice da usare.  Le risposte hanno costituito 
per noi una fonte d’informazione utile per capire quali miglioramenti potremmo apportare e sono state particolarmente 
utili ai fini dell’elaborazione dei risultati. Riportiamo quindi di seguito i dati ottenuti (141 email inviate e purtroppo solo 

14 risposte ricevute (10%)). 
 

NB.  Grazie comunque a tutti per la collaborazione.  

  



 


